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Lunes 04 de enero de 2021
LA HORA DE LA COSECHA
Juan 4:35
¿No decís vosotros: Aún faltan cuatro meses para que llegue la siega? He aquí os digo: Alzad vuestros ojos y mirad los campos, porque ya están blancos para la siega. Y el que siega recibe salario, y recoge fruto para vida eterna, para que el que siembra goce juntamente con el que siega.
Acabamos de cerrar un año que fue de mucha intensidad y lucha emocional, espiritual y financiera, pero en CCN estamos creyendo que este año es la hora de nuestra cosecha. Como familia debemos mantenernos firmes y expectantes, creyendo que Dios sorprenderá poderosamente nuestras vidas en medios de las crisis.
Si hemos determinado como familias, que este 2021 será nuestro tiempo de cosecha hay 3 claves que debemos aplicar en estos días:
1.- Si vamos a recoger cosecha en este 2021 debemos cambiar nuestra confesión pesimista e incrédula por una confesión de fe.

Como familia debemos chequear qué palabras salen de nuestros labios, la Biblia dice que el poder de la vida y de la muerte están en el poder de la boca. Confiesa la palabra de vida, confiesa la abundancia de Dios en tu casa, declara que este es tu año para ver las grandes cosechas manifestándose en tu familia.
2.- Saca la actitud de derrota, de entrega de tu corazón.
Juan‬ 
Como familia no debemos permitir que la actitud de derrota se anide en nuestros corazones, recuerda que el diablo te quiere encorvado, viendo al piso, frustrado, para que pierdas la cosecha que Dios determinó para tu casa este año. Mantente con la frente en alto, erguido, porque hay cosechas eternas esperando por ti este año.
3.- Mantén el enfoque correcto en medio de la presión.
Juan‬ 
No debemos perder el enfoque en este 2021, el escritor a los hebreos nos exhorta a poner los ojos en Jesús, el autor y consumador de la fe. Hebreos 12:2.
Poner los ojos en Jesús significa: no permitas que nada ni nadie te distraigan, mantente viendo el galardón, mantente viendo lo eterno. El enfoque te libra de deslizar en el camino de la fe.
4.- Prepara tu casa, prepara tu vida y tu familia porque tu cosecha está lista.
Juan‬ 
Si recoges la cosecha tienes recompensa, si no recoges la cosecha tendrás el gozo por la cosecha en tus manos.
No solo recogerás la cosecha, sino que Dios derramará una bendición extra para tu casa, espera lo mejor del Señor en medio de las circunstancias adversas, porque este año es, hay cosecha y salario para tu casa. 
ORACIÓN:
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Señor Jesús, en este día nos presentamos delante de ti como familia, creyendo que este es nuestro año para recoger la cosecha, Señor Jesús líbranos de palabras inoperantes, sacamos de nuestros corazones la incredulidad, el pesimismo, y nos llenamos de fe, certeza y convicción, Señor Jesús declaramos que nos mantenemos enfocados como familia, porque creemos que hay un galardón para nuestras vidas, recibimos este año como un regalo, en el nombre de Jesús, amén.
Martes 05 de enero de 2021
FAMILIAS QUE RECOGEN LA COSECHA
Lucas 10: 1-12
Arrancamos un nuevo año con mucha expectativa, un año que hemos denominado la hora de la Cosecha, porque en CCN estamos convencidos que en medio de las dificultades y presiones que estamos atravesando como nación, Dios tiene una cosecha reservada para los herederos de salvación.
1.- El Señor Jesús nos enseña que para recoger la cosecha en este 2021 debemos romper con la lógica humana. Vs 3 
Id; he aquí yo os envío como corderos en medio de lobos. 
Humanamente lo que Jesús les dijo a sus discípulos era un acto suicida e ilógico. Por eso si queremos recoger la cosecha debemos aferrarnos a la fe. El escritor a los Hebreos dijo que el justo vivirá, no por la lógica, no por la razón, sino que el justo vivirá por la fe.
2.- El Señor Jesús nos enseña que si vamos a recoger la cosecha es necesario despojarse de cargas innecesarias.
Muchas veces perdemos nuestra cosecha porque no estamos dispuestos a despojarnos de ciertas actitudes, pensamientos, amistades y cosas que restan fuerza y traen desenfoque, la Biblia dice en Hebreos 12:1 que tenemos que despojarnos de todo peso.
Hay peso, hay cosas que impiden el avance de tu vida, que te roban las fierezas y como resultado producen desliz en el camino de la vida.
Por eso si vamos a recoger la cosecha, es vital, no opcional, sacar de nuestras vidas y corazones ciertas cargas que has estado llevando por años. 
3.- El Señor Jesús nos enseña que para recoger la cosecha en este 2021 tenemos que estar abiertos a una nueva dimensión de fe. Vs 5-7.
En cualquier casa donde entréis, primeramente decid: Paz sea a esta casa. Y si hubiere allí algún hijo de paz, vuestra paz reposará sobre él; y si no, se volverá a vosotros. Y posad en aquella misma casa, comiendo y bebiendo lo que os den; porque el obrero es digno de su salario. No os paséis de casa en casa.
Lo que el Señor les estaba diciendo es: lo que voy hacer contigo y a través de ti va hacer tan poderoso que no necesitarás echar mano de lo temporal y pasajero. Este es el tiempo de echar mano de lo eterno, para aferrarnos al Señor y creer en fe que hay cosecha para cada uno de nosotros.
4.- El Señor Jesús nos enseña que, si rompemos con la lógica, nos deshacemos de ciertas cargas innecesarias y echamos mano de lo eterno, veremos cosecha abúndate y provisión en nuestros hogares. Vs 7.
Y posad en aquella misma casa, comiendo y bebiendo lo que os den; porque el obrero es digno de su salario. No os paséis de casa en casa.
Prepárate para ver la provisión del Eterno en tu casa, prepárate para ver la gran recompensa del Señor en tu familia. Hay salario para tu casa, en otras palabras, hay bendición para los que recogemos la cosecha, hay salario para tus hijos.
 Este año en medio de las presiones y conflictos prepárese para ver las sorpresas divinas en su hogar, Dios te va a sorprender y te va a bendecir poderosamente. 
ORACIÓN:
Señor Jesús te agradezco por tu amor, gracias porque tu palabra es espada de dos filos que rompe todo pensamiento lógico y hace que la fe alumbre cada día en mi corazón, hoy determino soltar aquellas cosas que restan fuerza, me abro a la dimensión de fe, camino con la expectativa de tu reino, creyendo que con mi familia voy a recoger la cosecha. Amén.
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Miércoles 06 de enero de 2021
FAMILIAS QUE LEVANTAN GENERACIONES TRASCENDENTES
Jueces 13:8-16, 19-20
INTRODUCCIÓN: 
Entendamos la importancia de orar como padres por la generación de niños que Dios nos está enviando, tanto físicos como espiritual. V8.
Dios siempre responde con Ángeles cuando entendemos que está en tiempo de Jueces, V9.
Como padres debemos preguntar cómo formar la siguiente generación, para no entregarla al nuevo orden mundial, porque Dios es el único que sabe los secretos de nuestra generación. V12.
Debemos entender que hay cosas de las que debemos guardarnos como padres para tener una generación trascendente. V14.
Guárdate de lo que El Señor te diga.
Lo que comenzó con una visita angelical se transformó en un altar familiar. V2,6.
Dios responde a un hombre que ora con determinación, activado en su altar. V8.
Debe existir la activación de los hombres orando en las casas. V9.
Un altar familiar activado es poderosísimo en respuestas. V11.
Nosotros tenemos varias encomiendas como familia y como ministerio sobre esta generación. Defenderlos del NOM. 
Cuidarlos para reinar, Mateo 2:19-21.
Protegerlos para que se multipliquen, porque faraón le tiene miedo a los números. Éxodo 1:17.
Cuidar, proteger y enseñar a los niños nos hará multiplicar, fuertes y prósperos en nuestros altares.
Nosotros debemos marcar a nuestros niños para siempre en el reino.
Cuando Jesús nació, María se lo presentó al sacerdote.
Juan fue marcado cuando su mamá vio a María.
Manoa marcó a Sansón. Jueces 13:15,19-20.
MARQUEMOS A NUESTROS NIÑOS FÍSICOS Y ESPIRITUALES.
ORACIÓN
Padre eterno, en el nombre de nuestro Señor Jesucristo entendemos que nos has entregado en nuestras manos una generación de tus hijos para llevarlos a reinar, asumimos esa responsabilidad y descansamos en tu voluntad, porque sabemos que quien nos dio la asignación nos dará también la capacidad para realizarla, marcamos a nuestros hijos naturales y espirituales y declaramos que tu reino será extendido por todos nosotros y que las generaciones que levantemos serán cada vez más trascendentes, porque tú estás con nosotros.
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Jueves 07 de enero de 2021
MATRIMONIOS QUE EDIFICAN SU CASA PARA UNA COSECHA GLORIOSA.
Salmos 127:1 
Si Jehová no edificare la casa, en vano trabajan los que la edifican
A medida que usted trabaje cada día en conocer a Dios, comprenderá que Él sabe qué es lo mejor para usted en cada aspecto de su vida, entre ellos el matrimonio. Él es quien nos creó varón y hembra.
Él es quien creó nuestro cuerpo y nuestra mente y quien diseñó específicamente las diferencias entre nosotros e incluso las maneras diferentes como piensan los hombres y las mujeres.
El varón solo (sin su mujer) está incompleto, por eso Dios dijo: no es bueno que el hombre esté solo. Adán necesitaba alguien con quien él pudiera relacionarse, con quien pudiera compartir sus pensamientos, sus planes, sus esperanzas. La mujer puede hallar su mayor felicidad y satisfacción relacionándose, ayudando y complementando a su marido en la vida matrimonial, dando a luz hijos y administrando un hogar.
Si en el corazón de su matrimonio se encuentra esta profunda convicción, de que es Dios quien ordena el matrimonio, su probabilidad de éxito será infinitamente mayor.
El apóstol Pablo dio esta orden: Maridos, amad a vuestras mujeres, y no seáis ásperos con ellas”. Colosenses 3:9. El Señor diseñó y creó a la mujer para ser una compañera idónea, una ayuda y una inspiración para un hombre que, a su vez, se diera a sí mismo, compartiera sus planes, esperanzas y sueños con ella, le diera ánimo y guía, y que además dirigiera el hogar con una actitud de confianza y amor.
Todo hombre tiene la oportunidad en la vida de ser el representante directo de Dios sobre su propia casa, en la enseñanza, la instrucción, la dirección y la inspiración de su esposa y sus hijos, para que aprendan y obedezcan la palabra y que adoren y sirvan al Dios que los creó. La mayor parte de las mujeres y niños responden al instante y con gusto cuando el hombre cumple con su deber.
Oremos juntos como matrimonios: 
Si el gobierno de Dios está en mi casa, nos trae descanso.
Si el gobierno de Dios está en mi casa, nos trae paz.
Si el gobierno de Dios está en mi casa, nos trae seguridad.
Si el gobierno de Dios está en mi casa, nos trae fuerzas.
Si el gobierno de Dios está en mi casa, nos trae sabiduría.
Nota: Dele oportunidad a un hijo de orar y dar gracias:
“Señor te doy gracias por permitirle a mis padres amarse y dar estos grandes frutos de ese gran amor. Te pido que los guardes de todo tropiezo y que cada día puedan unirse más para honrarte en todo, que el amor en este hogar pueda permanecer. Amen.”
Declaración del sacerdote:
Por eso Dios es quien gobierna mi casa, mi familia, mi vida y declaro que yo y mi casa serviremos al Señor. Amén.
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Viernes 08 de enero de 2021
COME EL PAN DE VIDA Y COBRA ÁNIMO
Hechos 27:35-36
Dios se ha estado manifestando de una forma muy especial, y este año no será diferente, este el tiempo de nuestra cosecha, el tiempo de la cosecha del Señor, son tiempos de tremendas cosas, pero hay algo que siempre debemos tener presente, nuestra intimidad y nuestra dependencia del Señor Jesucristo.
Pablo con toda la tripulación zarpó rumbo a Roma, pero en medio del viaje se le levantó una gran tempestad (Vs 14): Pero no mucho después dio contra la nave un viento huracanado llamado Euroclidón.
Como Familias, en medio de tanta oscuridad y tempestad tenemos el anhelo, la necesidad de ver llegar un nuevo día. (Vs.20) “Y no apareciendo ni sol ni estrellas por muchos días, y acosados por una tempestad no pequeña, ya habíamos perdido toda esperanza de salvarnos”.
Así estaban todos ese día en la barca, sintiendo que todo esfuerzo era inútil, experimentando el peso negativo de haber tomado decisiones equivocadas. Todos querían abandonar la nave, cada uno quería buscar la forma de salvarse, cuando todo se pone difícil, siempre viene como salida viable, abandonarlo todo. Como familia te tengo una noticia, la luz de un nuevo día está llegando para ti, porque para cada noche, por más oscura que esté, llegará el amanecer de un nuevo día.
¡¡Cambia tu ánimo!!, (Vs. 22-23) “Pero ahora os exhorto a tener buen ánimo, pues no habrá ninguna pérdida de vida entre vosotros, sino solamente de la nave. Porque esta noche ha estado conmigo el ángel del Dios de quien soy y a quien sirvo”. 
Pablo dijo: esta noche ha estado el ángel del Señor conmigo, la respuesta no es para mañana sino para esta noche, la palabra te está siendo revelada a tu espíritu, no importa si tu mente no lo entiende. Hoy Dios está trayendo respuestas a tu vida, ya Dios dio orden a su ángel para que pronto traiga la respuesta a tu vida y familia. El Dios de quién eres y a quien sirves no te dejará en situaciones críticas. Cambia tu ánimo, la respuesta está viniendo; Dios no dejará que tu familia naufrague.
No importa lo que digan los demás, no importa lo que diga el infierno, no importa lo que diga tu realidad, el ángel del Señor viene en camino. El mañana será de los hijos del Señor, mañana habrá victoria y un nuevo ánimo, porque esta noche, el Dios de quien eres y a quien sirves ha enviado su ángel y ya todo es diferente.
Hoy viernes comamos del pan en familia (Vs 35-36) “Y habiendo dicho esto, tomó el pan y dio gracias a Dios en presencia de todos, y partiéndolo, comenzó a comer. 36 Entonces todos, teniendo ya mejor ánimo, comieron también”.
Todo parecía perdido, Pablo invita a todos a comer pan, el pan de supervivencia.
(Juan 6:5), yo soy el pan vivo que descendió del cielo, eso lo dijo Jesús. Fíjese, este pan de vida nació en Belén que significa “Casa de pan”. El pan de vida descendió del cielo para saciar toda el hambre de la gente. Como familia, entendamos todo lo bueno de Dios. Todas las cosas buenas que Dios ha profetizado sobre nuestras naciones y familias se manifestarán en el día del Señor, no faltará ninguna de ella, por eso prepárese para recibirlas.
Cristo es el pan de vida, que nos da resistencia, aguante, estabilidad en medio de las tempestades, cuando pruebes de ese pan te levantarás de en medio de los imposibles de tu vida y no necesitarás otra cosa, porque ese pan saciará todo tu ser.
A medida que sigas comiendo de Él, más querrás seguir comiendo, más su naturaleza será tu naturaleza, eres hecho a su imagen y semejanza, nadie puede detenerte, ni se atreverán a hacerte frente, estarás sumamente impregnado de Él. Comienza a declarar y a confesar hasta que lo veas por el espíritu concretado en tu vida, fuiste llamado a avanzar, a crecer, a triunfar, a moverte en el plano de una dimensión espiritual diferente.
Participemos de la cena del Señor:
1.- Entendamos que el Pan y el vino son símbolos del nuevo pacto, del cuerpo y la sangre de nuestro cordero pascual, Jesucristo. El pan = Cuerpo de Cristo. El vino = Sangre de Cristo.
2.- Ahora tome, levante el pan y lea el siguiente texto:
“Y tomó el pan y dio gracias, y lo partió y les dio, diciendo: Esto es mi cuerpo, que por vosotros es dado; haced esto en memoria de mí.” Lucas 22:19.
3.- Ahora haga la siguiente oración:
Señor en el nombre poderoso de Jesús, hoy declaro que como de tu cuerpo, como de tu sanidad, provisión, gozo, paz, aumento y unidad.
Declaro: El pan que hoy partimos y comemos es nuestra comunión contigo como lo dice 1ª Corintios 10:16.
Declaro: que soy uno contigo Señor, que resucité junto con Cristo y estoy posicionado junto con ÉL en lugares de autoridad y poder.”
Declaro: Cristo es el pan de vida, que nos da resistencia, aguante, estabilidad en medio de las tempestades. ¡En el nombre poderoso de Jesús, AMÉN!
4.- Levante su copa de vino y lea el siguiente texto: “Y tomando la copa, y habiendo dado gracias, les dio, diciendo: Bebed de ella todos; porque esto es mi sangre del nuevo pacto, que por muchos es derramada para remisión de los pecados.” Mateo 26:27-28.
5.- Ahora haga la siguiente oración: Señor Jesús tu derramaste tu sangre para redimirnos de todo pecado y maldición, y esa sangre hoy está vigente y activa en nuestras vidas, familias, casas, y naciones. ¡GRACIAS SEÑOR!
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Sábado 09 de enero de 2021
SIEMBRA TUS SUEÑOS Y RECIBIRÁS FAMILIAS I
Génesis 12:1-8
Nuestro Dios, como creador de la familia, siempre ha trabajado a través de la historia con ellas.
A través de la historia bíblica encontramos muchos ejemplos de familias que trascienden en el tiempo.
A través de la Biblia encontramos familias a las que Dios aseguró su futuro por responder a su destino profético.
A través de la Biblia vemos familias que caminaron por fe y llegaron hasta el final.
Nada de esto ocurre si primero no sembramos nuestros sueños en Dios.
Por eso preguntémonos: ¿qué debemos hacer para ver cosecha familiar?
Debemos aprender a oír la voz de Dios. (Vers 4).
Oír la voz de Dios es la clave para movernos en este tiempo como familias proféticas, porque en este tiempo hay muchas voces.
El nuevo orden mundial quiere que escuches la voz de la intimidación, del miedo y la muerte. ¡No lo escuches!
No escuches la voz de los medios de comunicación, ellos responden a intereses mezquinos y perversos.
¡No escuches a los gobernantes y políticos de turno! Si no tienen a Cristo en su corazón todos mienten.
El señor dijo que ellos buscan enseñorearse, aprovecharse del poder que tienen, para su propio beneficio.
¿A quién sí debemos escuchar?
Escucha al Padre Eterno que tiene planes de bien y no de mal.
Jeremías 29:11: “Por lo cual, como dice el Espíritu Santo: si oyereis hoy su voz,”
Hebreos 3:7 RVR1960 … “entre tanto que se dice: Si oyereis hoy su voz, no endurezcáis vuestros corazones, como en la provocación.”
Hebreos 3:15 RVR1960, Jesús dijo: Mis ovejas oyen mi voz y me siguen.
Sigue la voz del Maestro y Rey de Reyes.
No escuches a cualquier predicador, no leas cualquier libro. En CCN tienes una cobertura llamada nuestro apóstol Raúl Ávila.
Tienes un pastor congregacional, tienes un pastor de red, tienes un líder discipular. Y sobre todo tienes al Espíritu Santo que nos guía a toda verdad.
Abraham no andaba escuchando muchas voces, escuchó la que tenía que escuchar y obedeció.
Dereck Prince dijo: “Si todo está mal y se está poniendo más difícil recuerda y repite lo que Dios te ha dicho”.
DECLARACIÓN
En este día cerramos nuestros oídos a toda voz anti fe, cerramos nuestros oídos a la voz del NOM, cerramos nuestros oídos a la voz del fracaso. Aceptamos como voz guía la voz del Espíritu Santo que fluye a través de nuestros lideres y cobertura en CCN. Como familia llegaremos hasta el final y al cumplimiento de nuestro propósito escuchando la voz de Dios.
ORACIÓN
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Padre celestial aplicamos la sangre de tu hijo Jesucristo en nuestros oídos físicos y espirituales, en el nombre de Jesús declaramos que nuestro año estará lleno de buenas noticias, conforme a tu propósito para con nuestra familia. 2021 es la hora de la cosecha del mayor número de personas para tu reino, y eso incluye a todo mi linaje y a toda mi familia. Este es el año de mi cosecha familiar. Amén.
Domingo 10 de enero de 2021
SIEMBRA TUS SUEÑOS Y RECIBIRÁS FAMILIAS II
Génesis 12:1-8
Nuestro Dios, como creador de la familia, siempre ha trabajado a través de la historia con ellas.
A través de la historia bíblica encontramos muchos ejemplos de familias que trascienden en el tiempo.
A través de la Biblia encontramos familias a las que Dios aseguró su futuro por responder a su destino profético.
A través de la Biblia vemos familias que caminaron por fe y llegaron hasta el final.
Nada de esto ocurre si primero no sembramos nuestros sueños en Dios.
Por eso preguntémonos: ¿qué debemos hacer para ver cosecha familiar?
Debemos dejar cosas atrás que no nos sirven para este nuevo año, para esta nueva dimensión.
¿Qué dejó Abraham? Dejó casa, familia y propiedades.
Hay cosas que no puedes seguir llevando, porque no te sirven para esta nueva dimensión.
[bookmark: _GoBack]Pero Abraham se llevó a Lot y retrasó el cumplimiento de su propósito.
Tuvo que pelear guerras que no eran suyas.
Lo que Dios te mande a hacer hazlo, pero no arrastres cosas del 2020 al 2021, deja toda amargura, resentimiento y falta de perdón hacia tu familia, hacia tus padres, hijos, hermanos.
Suelta esas cargas que nadie te puso, fuiste tú que decidiste llevarlas, pero suéltalas este inicio de año.
Es mayor lo que te viene que lo que tienes.
Si lo puedes ver lo vas a tener.
Y para ver lo qué Dios quiere que veas deberás dejar cosas que no te permiten ver.
Por eso Dios le dijo a Abraham: Sal de tu casa, tu tierra y tu parentela.
Debes entender que Dios nos da mucho más abundantemente de lo que pedimos o entendemos. 
Si solo ves lo que tienes, te perderás de ver lo que te viene, deja cosas atrás. Abraham se fue como Dios le dijo. Vers 4.
Si vamos a tener cosecha familiar con Dios, debemos dejar cosas atrás, aunque nos gusten, para llegar a donde Dios te a va llevar es conveniente dejar cosas que no te sirven en esta mueva dimensión.
Cargas, ataduras, vicios, costumbres y otros. Abraham dejó casa, familia paterna, comodidad, tierras, amistades, y muchas cosas, por obedecer a Dios y su palabra. Lo que te viene es mas importante que lo que dejas. Repita eso: ¡Lo que me viene es más importante que lo que dejo!
2021 es la hora de mi cosecha familiar.
DECLARACIÓN
Renunciamos como familia a todo peso que nos impidió ver lo mayor y mejor que Dios tiene para nosotros, dejamos atrás todo resentimiento, orgullo, falta de perdón entre nosotros, comenzamos a ver nuestra mayor cosecha de hijos, tíos, primos, abuelos, todos rendidos a los pies de nuestro señor. Amén.
ORACIÓN
Hoy oramos en el poder del acuerdo y como familia trascendente y de propósito se establece el reino en nuestros corazones, operamos en la visión del reino que es: ganar, consolidar, discipular y enviar. Lo que viene es mejor de lo que tenemos, pues es tu voluntad amado Dios, te seguiremos hasta el fin y veremos tu palabra cumplida en nuestra familia. Amén.
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